

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studentské (elektronické) podvádění
Jméno autora:	Martin Borecký
Typ práce:	Bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut pedagogických a psychologických studií
Vedoucí práce:	Doc. PhDr. Dana Dobrovská, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. Téma bp lze považovat za průměrně náročné.</i>	průměrně náročné
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Předložená BP splňuje zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	C-dobře
Autor bakalářské práce konzultoval častěji v časně fázi zpracování BP.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	C-dobře
Bakalářská práce zpracovala trvale aktuální téma studentských podvodů v prostředí střední školy. Struktura teoretické a empirické části je v pořádku, byl dodržen design kvantitativního výzkumu s využitím vhodně navrženého dotazníku. Autor se pokusil i o sofistikovanější formu zpracování výzkumných dat prostřednictvím chí kvadrátu, tuto snahu lze hodnotit pozitivně, neboť se jí většinově studenti vyhýbají, ale vzhledem k malému objemu výzkumného vzorku respondentů a jejich nedostatečného rozřazení pouze na gymnazisty, SOŠ a učiliště je význam získaných výsledků omezený. Autor se pokusil své výsledky konfrontovat se zahraničními výzkumy, ale toto konstatování by bylo nutné ověřit znovu na rozsáhlejších výzkumném vzorku.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A-výborně
Rozsah BP je mírně podprůměrný, stylistická úroveň je nadprůměrná. Autor dokáže dobře pracovat s informacemi a dávat je do logických souvislostí. Zobrazení empirických dat je přehledné.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A-výborně
V teoretické části textu je uvedena řada tuzemských textů a zahraničních zdrojů, zejména je třeba ocenit citaci literární rešerše Noorbehbahaniho z roku 2022. Citace v celém textu jsou korektní.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Teoretická část je kvalitně zpracována, empirická část je patrně poznamenána časovou tísňí autora, kdy se dopustil chyby v nedostatečně strukturovaném a málo početném výzkumném vzorku, který omezil možnosti následného statistického zpracování a vyšší průkaznosti získaných dat. Autor jinak zdůvodněně postupoval v logickém schématu cíl-výzkumná témata-metoda-vzorek-výsledky a diskuze a závěr.

1/2



ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

POSUDEK VEDOUCÍHO

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce byla zkontrolována v antiplagiátorském programu a naplňuje požadavky kladené na originalitu textu. Splňuje požadavky v teoretické i empirické části, práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm **C-dobře**.

Datum: 30.4.2024

Podpis:

